



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 45

(7603)

5 июля

2016 г.

ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Не чихайте на здоровье!



Что и говорить, урожайным выдался год 2016-й. Жители нашего района уже успели оценить вкус сочной клубники, спелой малины и ароматной земляники. Кое-кто уже огурчики и кабачки с грядки и лунок дегустирует. На подходе томаты с ранней капустой. Всё бы ничего, да только амброзия с молочаем и прочими сорняками тоже в буйный рост пошла. Спешат конкуренцию культурным растениям составить.

На огородах, конечно, рачительные хозяева их под корень уничтожают. Однако до придомовых территорий не у каждого руки доходят. Вот и красуются чапыжники у околиц, напротив подъездов, за сараями и по обочинам дорог наших сёл, деревень и посёлков.

Страдают от этого не только внешний облик улиц, но и люди, склонные к аллергии. Трава крепнет и крепнет день ото дня, а они, напротив, кашляют и чихают по причине нездоровья.

Справедливости ради отметим, что многие поселения стараются держать ситуацию под контролем. В с.п. Алексеевский сорной траве регулярно стрижку обновляют. В районном центре появление работников с триммером - привычное явление. В с.п. Колывань неприглядная поросль тоже всё чаще место клумбам уступает, а в с.п. Ленинский повседневною борьбу с мусорным разнотравьем ведут граждане с активной жизненной позицией, включая администрацию поселения.

- Поскольку своей роторной косилки у поселения нет, нам приходится нанимать технику за деньги, - комментирует глава с.п. Ленинский Александр Васи-

льевич Семёнов. - За один выезд порядка 9 000 рублей отдаём. Тем не менее, полностью избавиться от сорной травы не удаётся. Особенно удручают пейзажи у наших многоквартирных домов (за исключением двух домов по ул. Шоссейной). Не спешат жильцы красоту на общедомовых площадках наводить. Благо, что коллективы поселковых учреждений не оставляют администрацию один на один с сезонной проблемой: школа, ФОК, Дом культуры самостоятельно стригут газоны. Среди жителей тоже немало заинтересованных в чистоте граждан. Хочется поблагодарить жителей улиц Зелёная, Молодёжная и Лесная, которые находят время и силы для скашивания травы на прилегающих к их домам участках.

Убедиться в вышесказанном не составило труда. В минувшее воскресенье, прогуливаясь по посёлку, корреспондент «Знамени» застала за работой Дмитрия Вершинина. Житель областной столицы равнял триммером траву у дома, в котором родился и вырос.

- Вот помогаю маме порядок наводить, - пояснил Дмитрий. - Хотя сам с семьёй в Самаре проживаю, хочется, чтобы отчий дом выглядел ухоженным. Не привык сетовать на судьбу и ждать, что кто-то придёт и что-то для тебя сделает. Конечно, будет очень здорово, если в нашем поселении появится служба, которая вплотную займётся чистотой на улицах. В любом случае, благоустройство посёлка - забота всех его жителей. Не думаю, что кому-то из нас будет сложно взять в руки мотыгу, косу или газонокосилку и привести в порядок прилегающую территорию. Моя тётя Валя, к примеру, по собственной инициативе за три года 50 соток поселковой лесополосы от зарослей и валежника расчистила и

сосновую аллею там разбила. В свободное время продолжает ухаживать за будущим сквером. Никто её об это не просит, ничего не обещает. Она своими руками красоту создаёт. Не для себя одной, а для всех. Чем не пример для подражания?

Да. Красота непременно спасёт мир, если каждый из нас сделает хотя бы маленький бескорыстный шаг ей навстречу.

Е. Сметанина.
Фото автора.

КОНКУРС

Дистанцию преодолел достойно!

В Самаре завершился второй этап областного конкурса профессионального мастерства среди сотрудников дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения территориальных органов МВД РФ по Самарской области.

В ежегодных состязаниях приняли участие представители тридцати подразделений ГИБДД области. От нашего района в конкурсе участвовал инспектор ДПС ОГИБДД О МВД России по Красноармейскому району старший лейтенант полиции Андрей Николаевич Ларькин. Второй год подряд Андрей Николаевич становится победителем первого этапа конкурса среди сотрудников ДПС ОГИБДД О МВД России по Красноармейскому району и достойно выступает за наше подразделение на областном уровне.

Вместе с соперниками наш земляк преодолел заданную беговую дистанцию, продемонстрировал меткость стрельбы, знание правил дорожного движения и нормативно-правовых актов. По числу набранных баллов Андрей завоевал седьмое



место. Результат в масштабах области очень даже неплохой. Наградой для старшего лейтенанта Андрея Ларькина стали ценный приз и яркие впечатления.

Победители областного этапа конкурса принимали участие в финальном Всероссийском конкурсе.

М. Елютина.
Фото Н. Синелёва.

АКТУАЛЬНО

Стартовала Всероссийская сельскохозяйственная перепись

1 июля во всей нашей стране началась Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Ее слоган - «Село в порядке - страна в достатке» точно определяет основную цель переписи: обеспечение продовольственной безопасности всей страны. Участие в ней - гражданский долг для тружеников села и обязанность для сельскохозяйственных организаций.

В Самарской области проведена огромная подготовительная работа, в которой самым важным этапом был процесс актуализации сведений об объектах сельскохозяйственной переписи. По ее итогам в Самарской области выделено свыше 318 тысяч таких объектов - это физические и юридические лица, являющиеся собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, используемых или предназначенных для производства сельско-

хозяйственной продукции, либо имеющие сельскохозяйственных животных.

Для сбора сведений от респондентов Самарстатом привлечено 676 переписчиков, которые будут работать во всех муниципальных образованиях области. Переписчики опросят личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан, некоммерческие объединения граждан, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предпринимателей.

Сельскохозяйственные организации должны передать сведения о себе в электронном виде, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели также могут воспользоваться этим способом или дождаться визита переписчиков.

Респонденты могут не беспокоиться о конфиденциальности своих личных сведений: переписные листы изначально обезличены, а сама перепись проводится с полным соблюдением законодательства о защите персональных данных. Перепис-

чик, который обязательно должен иметь при себе специальное удостоверение и паспорт, является доверенным представителем Росстата.

Собранная от каждого сельхозпроизводителя информация послужит основой для формирования облика сельского хозяйства, как Самарской области, так и всей России в целом, а также для разработки программ поддержки аграрного сектора, составления прогнозов его развития. Самарстат надеется, что население, сельскохозяйственные организации и фермеры области отнесутся к Всероссийской переписи, которая продлится до 15 августа 2016 года, со всей ответственностью, и каждый внесет свой вклад в формирование облика сельского хозяйства региона и страны.

Самарстат.

www.samarstat.gks.ru
тел. 8(846) 263-89-77,
8(846) 337-16-90,
«горячая» линия Росстата
8-800-707-2016.

● КУЛЬТУРА

Молодёжь в кадре - 2016



25 июня на Центральной площади нашего села состоялось прекрасное событие – празднование Дня российской молодёжи.

Открывали праздник активисты ВОО «Молодая Гвардия». Ребята провели акцию «Движение – жизнь», которая стала традиционной с прошлого года. Молодогвардейцы проехали по площади на велосипедах и роликах с российскими флагами в руках.

Тем временем свою работу начали интерактивные площадки, где дети и их родители могли поучаствовать в создании джинсовой вещицы, сплести украшение, поиграть в шахматы, смастерить поделку в технике квиллинг, а также всем желающим волонтеры наносили на лицо аквагрим. В центре площади разместилась презентация молодёжи Красноармейского района в технике фотосушки «Молодёжь в кадре».

Тематика праздника носила символический характер: она

была связана с празднованием Года российского кино. Праздник подобно фильму объединил множество кадров, в которых запечатлена жизнь молодёжи. Мечты и надежды, увлечения и впечатления, воспоминания и эмоции – всё это можно было увидеть на площади. Каждое мгновение – это новый кадр.

Действительно, праздник был похож на съёмку документального кино о жизни молодёжи Красноармейского района. На сцене менялись кадры, а зрители получали положительные эмоции. В киноленте праздника можно было увидеть выпускников средних общеобразовательных школ нашего района, которые, подобно актёрам кино, были удостоены внимания тысячи зрителей. Девушки и юноши покоряли всех своими нарядами. Среди них были те, за кого родной район особенно горд: семь ребят награждены медалями «За особые успехи в учении», восемь выпускников получили золотой знак сдачи спортивных нормативов «Готов к труду и оборо-

не», двадцать ребят были удостоены премии главы м.р. Красноармейский Самарской области.

Не менее важной награды были удостоены участники автопробега, посвящённого 71-й годовщине Великой Победы и 75-й годовщине начала Великой Отечественной войны, который прошёл в мае этого года.

Двенадцати участникам автопробега были вручены памятные знаки «Куйбышев – запасная столица. 75 лет». А позже, перед салютом, был продемонстрирован видеоролик об этом патристическом событии.

Ряд кинокадров продолжили гости праздника, исполняющие музыкальные композиции на любой вкус. Для любителей этнических мотивов на сцене нашей площадки выступил коллектив «Барабаны аше» из г. Тольятти, участник проекта «Барабаны мира». Для тех, кому по душе музыка альтернативного направления, с часовым концертом выступили участники молодежной рок-группы «Lewis Carroll Band» из г. Самара. Солисткой группы является воспитанница Центра детского творчества м.р. Красноармейский Колодкина Ольга. Ребята, выступающие с Ольгой, приобрели фанатов, и после небольшой фотосессии поделились с сотрудниками МБУ «Дом молодёжных организаций» положительными эмоциями о дебютном выступлении в нашем селе.

Подобно яркому завершению фильма перед молодёжью предстал еще один гость праздника – диджей Александр 101-й. После праздничного салюта молодёжь танцевала под зажигательные миксы ретро- и современных композиций.

День молодёжи празднуется ежегодно, но каждый новый праздник не похож на предыдущий, как не похожи сменяющие друг друга поколения молодёжи, как каждый новый фильм не похож на ранее вышедший. Мы считаем, что это закономерно, и в новом году все будет по-другому. Но как и в предыдущие годы, празднование Дня российской молодёжи будет отражать деятельность, достижения, интересы, успехи, одним словом, жизнь молодёжи Красноармейского района.

А. Цыкина,
специалист по работе с молодёжью МБУ «ДМО».



Библиотечная площадка

25 июня 2016 года на Центральной площади с. Красноармейское муниципального района Красноармейский прошёл праздник – День молодёжи. В подготовке и проведении праздника приняли участие многие организации нашего района, в том числе и Межпоселенческая центральная библиотека. Была организована библиотечная площадка «БУК-МАСТЕР», презентация выставки книг «Молодёжь у руля». Для молодёжи организован конкурс «Мой статус», где ребята могли написать на ватмане своё настроение и поделиться своими впечатлениями о празднике. Никого не оставил равнодушным флэш-моб «Обнимашки», гости праздника с удовольствием делились своими объятьями, чтобы подарить друг другу радость и хорошее настроение. Мастерская «БУК-МАСТЕР» предложила своим гостям оформить обложки книг при помощи аппликаций, рисунков, сделать поделку из бумаги на тему «Человек в космосе», посвящённую 55-летию полета Ю. Гагарина в космос. Самые активные и творческие ребята были отмечены памятными подарками и дипломами.

С. Абдриякова,
заведующая МЦБ м.р. Красноармейский.

Я люблю читать



выявить и поощрить лучших читателей в возрасте от 7 до 14 лет, тем самым поддержать, развить интерес к чтению детей и подростков и содействовать воспитанию культуры чтения.

В этом году на конкурс самого активного и лучшего читателя от МЦБ отдела «Детская библиотека» муниципального района Красноармейский была представлена Халько Ксения, самый активный читатель муниципального района Красноармейский.

Ксения прочитала 116 книг за учебный год! Участница отмечена «Сертификатом областного конкурса «Я люблю читать!» Мы поздравляем, Ксению, желаем ей не останавливаться на достигнутом. Всех ребят приглашаем посетить нашу библиотеку и стать активными читателями! Мы всегда вам рады!

Л. Торговец,
главный библиотекарь отдела «Детская библиотека» МЦБ муниципального района Красноармейский.

Ежегодно в рамках областного фестиваля детского чтения «Страна читающего детства» проводится областной конкурс «Я люблю читать!» Конкурс позволяет



ДАТА

Этот праздник отмечается в честь благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал символом преданности и семейного счастья. Этот день стал популярным в России, ведь главные ценности в жизни – любовь и семья.

В соответствии с положением «О медали «За любовь и верность», утвержденным организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности» в Российской Федерации, 8 июля 2016 года состоится торжественное вручение указанных общественных наград в Самарском академическом театре оперы и балета.

Медалью будут награждены граждане Российской Федерации – супруги, зарегистрировавшие заключение брака не менее 25-ти лет назад, получившие из-

День семьи, любви и верности



вестность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившихся благополучия, обеспеченного

совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.

От муниципального района Красноармейский представлена

семья Брагиных Владимира Николаевича и Натальи Петровны!

Супруги состоят в браке 31 год, проживают в п. Куйбышевский Красноармейского района. Владимир Николаевич – опытный учитель физической культуры Куйбышевской школы муниципального района Красноармейский, организатор турнира по мини-футболу в память о выпускниках школы, погибших в современных локальных войнах, основатель и руководитель военно-патриотического клуба «Юг».

Наталья Петровна 31 год работает заведующей сельским домом культуры в п. Куйбышевский муниципального района Красноармейский. За время работы создала творческие коллективы: театральный – «Арт-Фантазия», кукольный – «Петрушка». Супруги неоднократно награждались почетными

грамотами, благодарственными письмами.

Представленная семья имеют авторитет среди односельчан, вырастила и воспитала троих детей достойными членами общества. Взаимоотношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты, согласия и уважения друг к другу.

Прожить вместе долго и счастливо, разделяя все беды и радости, растить детей, помогать растить внуков, активно участвовать в жизни района – не это ли мечта любого человека? Здоровая и крепкая семья – это залог стабильности и процветания любого общества. Оставайтесь всегда такими молодыми, любящими и, самое главное, счастливыми!

**Отдел ЗАГС
муниципального
района
Красноармейский
управления ЗАГС.**